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     Problema 3 

O preço do telemóvel 

 

O João comprou um telemóvel com um desconto de 10%.  

Quando foi pagar, o empregado pediu-lhe o total de 180€.  

Qual era o preço inicial do telemóvel, sem o desconto? 

 

Não te esqueças de explicar como resolveste o problema.  

Publicado no dia 18 de fevereiro de 2019 

Resposta até ao dia 3 de março de 2019 

Notas: Não te esqueças de ler o regulamento e preencher o questionário no site do 

agrupamento, anexando a tua resposta. 

Correspondência através do endereço matprociclo2@gmail.com 
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